«Способ управления многоквартирными домами»
В прокуратуре Новосергиевского района в 2021 года проведена рабочая встреча с участием и.о. начальника государственной жилищной инспекции по Оренбургской области Дмитрия Жукова, а также органов местного самоуправления и руководителей муниципальных предприятий района, на которой обсуждались вопросы оказания содействия собственникам помещений многоквартирных домах по осуществлению выбранного, но нереализованного способа управления своими домами.

В целях исполнения решения межведомственного совещания администрациями сельских поселений организованы и проведены встречи с жителями 141 дома, по результатам которых представителями собственников с предприятиями коммунального комплекса района заключены договора на обслуживание многоквартирных домов. 
По 3 многоквартирным домам, в которых не реализован способ управления, организованы конкурсы по отбору управляющих организаций. Вопрос проведения конкурсов находится на контроле прокуратуры района.

Напоминаем, что в соответствии с частью 2 статьи 161 Жилищного кодекса Российской Федерации собственники помещений в многоквартирном доме обязаны выбрать один из способов управления многоквартирным домом.

При неосуществлении собственниками помещений в многоквартирном доме выбора способа управления многоквартирным домом или не реализации принятого решения о выборе способа управления этим домом, орган местного самоуправления проводит открытый конкурс по отбору управляющей организации.
«Кадастровый инженер привлечен к административной ответственности»
Прокуратура Новосергиевского района провела проверку по факту внесения в межевой план земельного участка заведомо ложных сведений.

Установлено, что кадастровым инженером подготовлен межевой план, в котором завышена площадь образуемого земельного участка, а также не отражены сведения о расположенной в границах объекта части воздушной линии электропередач. В дальнейшем подготовленный кадастровым инженером межевой план земельного участка представлен для постановки его на государственный кадастровый учет и регистрацию права собственности на земельный участок. 

Проверка показала, что сведения, внесенные кадастровым инженером в межевой план, являются заведомо ложными, так как фактически при непосредственном обследовании участка он не мог не обнаружить объекты недвижимого имущества, расположенные на нем.

В связи с выявленными нарушениями прокурор района возбудил производство об административном правонарушении в отношении кадастрового инженера по ч. 4 ст. 14.35 КоАП РФ (внесение кадастровым инженером заведомо ложных сведений в технический план, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния).

Мировой судья судебного участка № 6 Дзержинского района г. Оренбурга, рассмотрев материалы административного производства, привлек кадастрового инженера к административной ответственности и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей. Решение суда в законную силу не вступило.

«Охрана атмосферного воздуха»
Прокуратура Новосергиевского района провела проверку соблюдения законодательства об охране атмосферного воздуха в ООО «Агрохимия-Новосергиевка».

По результатам проверки установлено, что организация предприятие в своей деятельности использует стационарные источники выбросов в атмосферный воздух, а именно цеха производства химических препаратов «Зеребра Агро» (водород, нитрат серебра, боргидрид натрия) и «Бигус» (азот диоксид, азот оксид, углерод, сера диоксид, углерод, бензин, керосин), а также места для хранения готовой продукции.

Прокуратура района в отношении юридического и должностного лиц возбудила дела об административных правонарушениях по ст. 8.1 КоАП РФ (несоблюдение экологических требований при эксплуатации зданий, строений, сооружений и иных объектов капитального строительства), ст. 8.46 КоАП РФ (невыполнение обязанности по подаче заявки на постановке на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду).

По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях Министерством природных ресурсов, экологии и имущественных отношениях Оренбургской области принято решение о привлечении Общества и виновного должностного лица к административной ответственности в виде штрафов на общую сумму 32 000 руб. Постановления в законную силу не вступили.

«Неисполнение заключенного контракта»

Прокуратурой Новосергиевского района проведена проверка соблюдения требований законодательства при реализации национального проекта «Образования» на поднадзорной территории.

Установлено, что в 2020 году образовательной организацией с ООО «Фрут-Трейд+» заключен контракт на выполнение работ по капитальному ремонту спортивного зала и вспомогательных помещений.

При проведении проверочных мероприятий установлено, что исполнителем в определенные договором сроки работы не выполнены, их проведение фактически приостановлено.

В отношении виновного юридического лица прокуратурой района возбужден дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ (действия (бездействие), повлекшие неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам общества и государства, если такие действия (бездействие) не влекут уголовной ответственности).

По результатам его рассмотрения мировым судом судебного участка №2 Новосергиевского района ООО «Фрут-Трейд+» привлечено к административной ответственности в виде штрафа на сумму 300 тыс. руб.

«Выявлены нарушения законодательства о микрофинансовой деятельности»

Прокуратура Новосергиевского района выявила нарушения в деятельности ОООМикрокредитная компания «Руфинанс ВКБ».

Проверкой установлено, что ОООМКК «Руфинанс ВКБ» исключено из Реестра МФО. Вместе с тем в нарушение требований законодательства в течение 30 рабочих дней из своего наименования словосочетание «микрокредитная компания» администрацией общества не исключено.

В отношении должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 15.26.1 КоАП РФ - незаконное использование юридическим лицом в своем наименовании словосочетания «микрофинансовая организация». Постановлением мирового судьи судебного участка №2 Новосергиевского района должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа 20 000 руб. По результатам проверки в организацию внесено представление.  

«Неисполнение контракта на выполнение работ»
Прокуратурой Новосергиевского района проведена проверка соблюдения требований законодательства при реализации национального проекта «Образования» на поднадзорной территории.

Установлено, что в 2021 году образовательной организацией со строительной компанией г. Орска заключен контракт на выполнение работ по капитальному ремонту спортивного зала.

При проведении проверочных мероприятий установлено, что исполнителем в срок до 15.08.2021 работы не выполнены, до 01.09.2021 приемка выполненного объема работ не произведена.

Нарушение условий заключенного контракта приводят к нарушению сроков реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка», препятствуют нормальной приемке образовательной организации к новому учебному году, срыву начала нового учебного 2020-2021 года, отсутствию возможности проведения занятий по программам общего образования и занятию физической культурой в помещении спортивного зала.

В отношении организации принято решение о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ (действия (бездействие), повлекшие неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам общества и государства).
«Капитальный ремонт школы так и не произведен»

Прокуратурой Новосергиевского района проведена проверка соблюдения требований законодательства при реализации национального проекта «Образования» на поднадзорной территории.

Установлено, что в ходе реализации регионального проекта «Современная школа» образовательной организацией со строительной компанией г. Москва заключен контракт на выполнение работ по капитальному ремонту здания школы.

При проведении проверочных мероприятий выявлено, что исполнителем в срок в установленные контрактом сроки работы не выполнены, а именно не завершены работы по установке АПС, частично выполнены работ по устройству эвакуационных выходов, отмостки здания, установке противопожарных перегородок, ремонту помещений мастерских, ремонту котельной, земляные работы по прокладке подземного электрического кабеля, монтажу навесов над входами в здание.

Нарушение условий заключенного контракта приводят к нарушению сроков реализации регионального проекта, срыву начала нового учебного, невозможности безопасного пребывания несовершеннолетних с нефункционирующей системой автоматического пожарной сигнализацией.

Директору строительной организации внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено. Постановлением мирового судьи судебного участка №2 Новосергиевского района руководитель организации привлечен к административной ответственности по ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ к штрафу 30 000 рублей.
Выявлены нарушения порядка предоставления межбюджетных трансфертов 

Прокуратурой района провела проверку соблюдения бюджетного законодательства, по результатам которой установлено, что в январе 2021 года между администрацией Новосергиевского района и администраций Нестеровского сельсовета заключено соглашение о предоставлении из бюджета поселения межбюджетных трансфертов на произведение расчета и выплату заработной платы, пособий работникам учреждений культуры.

Условием такого трансферта являлось перечисление администрацией сельского поселения финансовых средств на исполнение указанных полномочий ежемесячно не позднее 10 числа текущего месяца.

В нарушение требований бюджетного законодательства администрацией поселения межбюджетные трансферты для произведения выплат на апрель, май и июль 2021 года не перечислялись.

В связи с допущенными нарушениями по постановлению прокурора виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 15.15.3 КоАП РФ (нарушение порядка предоставления межбюджетных трансфертов) к штрафу 10 000 рублей.
«Суд возложил на ресурсоснабжающую организацию обязанность разместить информацию в системе ГИС ЖКХ»
Прокуратурой Новосергиевского района проведена проверка исполнения МУП Новосергиевского района «Новосергиевское ЖКХ», оказывающее коммунальные услуги населению, обязанности по размещению предусмотренной законом информации на Интернет-портале Государственная информационная система жилищно-коммунального хозяйства (далее – ГИС ЖКХ).

В ходе проверки установлено, что коммунальное предприятие обязанности по размещению информации в системе ГИС ЖКХ в полном объеме не исполняет, длительное время информация о договорах, заключенных между потребителями и ресурсоснабжающей организацией, осуществляющей предоставление коммунальных услуг, а также информация о лицевых счетах, присвоенных собственникам и пользователям жилых помещений в многоквартирных домах, жилых домах не размещалась.

В связи с указанными обстоятельствами в суд направлено исковое заявление в интересах неопределенного круга лиц о возложении на МУП Новосергиевского района «Новосергиевское ЖКХ» обязанности разместить необходимою информацию на портале ГИС ЖКХ.

Решением суда требования прокурора удовлетворены в полном объеме. В настоящее время судебный акт в законную силу не вступил.

Исполнение судебного решения и фактическое устранение нарушений находятся на контроле в прокуратуре района.
«Без согласования прокуратуры района проведена внеплановая выездная проверка»

Прокуратурой Новосергиевского района по результатам проверки контроля возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.6.1 КоАП РФ по факту проведения внеплановой выездной проверки в отношении индивидуального предпринимателя без согласования с органами прокуратуры.

Установлено, что государственный инспектор Управления Россельхознадзора по Оренбургской области в отсутствие законных оснований, в том числе планового (рейдового) задания, провел рейдовый осмотр торговой точки, принадлежащей одному из предпринимателей Новосергиевского района, на предмет соблюдения требований ветеринарного законодательства. В ходе осмотра установлены факты реализации продукции животного происхождения без ветеринарных сопроводительных документов. 

В дальнейшем, вопреки требованиям части 1 статьи 28.7 КоАП РФ, при отсутствии какой-либо необходимости проведения экспертиз или иных процессуальных действий, требующих значительных временных затрат, инспектором вынесено определение о возбуждении дела об административном правонарушении и проведении административного расследования, по результатам которого в отношении предпринимателя составлен протокол об административном правонарушении.

Фактически должностным лицом органа государственного контроля проведена внеплановая проверка деятельности субъекта предпринимательской деятельности.

Постановлением мирового судьи судебного участка №2 Новосергиевского района должностное лицо привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 19.6.1 КоАП РФ (несоблюдение должностным лицом федеральных органов исполнительной власти, уполномоченных на осуществление государственного контроля (надзора), требований законодательства о государственном контроле (надзоре), выразившееся в отсутствии согласования внеплановой выездной проверки с органами прокуратуры.

«Незаконное вознаграждение»

По результатам рассмотрения уголовного дела установлено, что механик ООО «Нефтестальмонтаж», преследуя в процессе осуществления деятельности организации цель извлечь прибыль в её интересах от осуществления перевозок автомобильным грузовым транспортом, а также беспрерывной, своевременной транспортировки негабаритных грузов с превышением допустимой массы без получения специальных разрешений, понимая, что систематические остановки тяжеловесных транспортных средств с негабаритными грузами ООО «Нефтестальмонтаж» сотрудниками ОМВД России по Новосергиевскомурайону Оренбургской области приведут к нарушению сроков перевозки негабаритных грузов и к финансовым потерям организации, могут повлечь  последствия в виде задержания транспортных средств и наложения на организацию и его представителей административных штрафов, достиг и реализовал соглашение об обеспечении за незаконное вознаграждение беспрепятственного перемещения транспортных средств ООО «Нефтестальмонтаж» с превышением допустимых габаритов с участковым уполномоченным отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по Новосергиевскому району Оренбургской области.

Вступившими в законную силу приговорами Новосергиевского районного суда механику ООО «Нефтестальмонтаж» назначено наказание в виде 8 месяцев лишения свободы со штрафом в размере 596 000 руб., участковому уполномоченному полиции – 2 года 2 месяца лишения свободы со штрафом 800 000 руб. и лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти.

Прокурор района возбудил в отношении юридического лица дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 19.28 КоАП РФ (незаконное вознаграждение в интересах юридического лица), по результатам рассмотрения которого организация оштрафована на 1 000 000 рублей. Постановление мирового судьи судебного участка №2 Новосергиевского района о привлечении организации к ответственности в законную силу не вступило. 

«Охрана окружающей среды»

Прокуратура Новосергиевского района провела проверку соблюдения законодательства об охране атмосферного воздуха в ООО «Птицевод».

По результатам проверки установлено, что предприятие в своей деятельности использует стационарные источники выбросов в атмосферный воздух, а именно котельные (зола, продукты сгорания, оксиды азота, оксиды серы, оксиды углеводорода), цех инкубационных камер (аммиак, сероводород, пыль пуховая), а также места для хранения готовой продукции.

Прокуратура района в отношении юридического и должностного лиц возбудила дела об административных правонарушениях по ст. 8.1 КоАП РФ (несоблюдение экологических требований при эксплуатации зданий, строений, сооружений и иных объектов капитального строительства), ст. 8.46 КоАП РФ (невыполнение обязанности по подаче заявки на постановке на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду).

По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях Министерством природных ресурсов, экологии и имущественных отношениях Оренбургской области приняты решения о привлечении Общества и виновного должностного лица к административной ответственности в виде штрафов на общую сумму 42 000 руб. Постановления в законную силу не вступили.

В Новосергиевском районе оштрафован предприниматель за нарушения условий соглашения на получение гранта 

Прокуратура Новосергиевского района провела проверку соблюдения требований бюджетного законодательства при реализации государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Оренбургской области».

В соответствии с условиями заключенного с Министерством сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Оренбургской области соглашения о предоставлении гранта на создание и развитие КФХ предприниматель Новосергиевского района был обязан использовать полученные бюджетные средства для реализации проекта по развитию своего фермерского хозяйства.

Одним из условий предоставления гранта являлся запрет на реализацию приобретенного в соответствии с планом расходов имущества в течение действия соглашения.

Однако в нарушение условий предоставления бюджетных средств, предприниматель продал данное имущество в течение 18 месяцев с момента его приобретения.

Прокуратура района в отношении указанного лица возбудила дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 15.15.5 КоАП РФ (нарушение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем, физическим лицом, являющимися получателями субсидий, условий их предоставления).

По результатам рассмотрения он признан виновным в совершении этого правонарушения с назначением штрафа в размере 10 тыс. рублей. Постановление в законную силу не вступило.

«Выявлены нарушения законодательства о микрофинансовой деятельности»

Прокуратура Новосергиевского района выявила нарушения в деятельности ОООМикрокредитная компания «Руфинанс ВКБ».

Проверкой установлено, что ОООМКК «Руфинанс ВКБ» исключено из Реестра МФО. Вместе с тем в нарушение требований законодательства в течение 30 рабочих дней из своего наименования словосочетание «микрокредитная компания» администрацией общества не исключено.

В отношении должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 15.26.1 КоАП РФ - незаконное использование юридическим лицом в своем наименовании словосочетания «микрофинансовая организация». Постановлением мирового судьи судебного участка №2 Новосергиевского района должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа 20 000 руб. 
